

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 25.05.2021

Stian Jean Opedal Davies (A), June Vibecke K. Indrevik (H) og Terje Kollbotn (R) kommenterte at møteinnkallinga vart sendt ut for seint i tillegg til at det denne gang var svært lang sakliste. Di større saksmengde, dess meir tid må utvalet få til å sette seg inn i sakene.

Hovudutval for kultur, idrett og integrering slutta seg til kommentaren.

Innkallinga og sakslista vart godkjent med merknaden ovanfor.